

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
INSTITUTO DE MATEMÁTICA E ESTATÍSTICA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MATEMÁTICA



RETIFICAÇÃO AOS EDITAIS N°06/2019 e 07/2019

A Coordenadoria do Programa de Pós-Graduação em Matemática CPG, do Instituto de Matemática e Estatística da Universidade Federal de Goiás, torna público, para conhecimento dos interessados que, nos Editais 06/2019 e 07/2019, resolve retificar:

- a) Na terceira linha da tabela do item 3, subitem (v), onde se lê: "**20/12/19 à 05/02/2020**", leia-se: "20/12/19 à 05/01/2020".

Goiânia, 20 de dezembro de 2019.

Prof. Dr. Durval José Tonon
Coordenador